



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 28 октября 2011 года

№ 42 (7514)

В номере: СТ. 5
К нам пришла «Ангора»

**КОМПЕНСАЦИИ
МНОГОДЕТНЫМ
СТ. 4 СЕМЬЯМ**

**СТ. 5
«ЗАКОЛДОВАННЫЕ»
КИЛОМЕТРЫ**

Публичные слушания в Кике войдут в историю района

Почти как итальянский сапожок на карте мира, правда, без каблочки, выглядит в проекте участок особой экономической зоны «Гора Бычья», представленный 18 октября жителям Кики на публичных слушаниях. Они названы историческими для республики и района, поскольку из всех пяти именно этот участок ОЭЗ будет задавать «Байкальской гавани» всепогодный характер. В начале встречи кикинцы еще не определились с чувствами: радоваться или огорчаться им соседству с уникальной горой. С одной стороны – депрессивное село без градообразующего предприятия и определенного будущего, с другой – приход цивилизации в виде курорта мирового масштаба, похожий на сказку. Поэтому жителей интересовал только один вопрос: а что конкретно нам даст это престижное соседство?



БЫЛЬ ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

Скептицизм жителей, сомневающийся в воплощении столь грандиозного объекта, попробовал развеять руководитель филиала ОАО «ОЭЗ» в Бурятии Н.И. Быков. Когда началось освоение участка «Турка», тоже мало кто верил, что это возможно. Однако прошло три года, и все обязательства государства в государственно-частном партнерстве выполнены – инфраструктура построена, 24 объекта зоны введены в эксплуатацию. 95% обслуживающего персонала, работающего здесь, по словам Быкова, – жители Прибайкальского района, сел Горячинск, Гремячинск, Турка, Турунтаево. Теперь дело за резидентами, которые начинают строительство собственно туристических объектов и инвестиционный потенциал которых оценивается в 6,7 миллиардов рублей.

КРАТКО О ПРОЕКТЕ

УЧАСТОК «ГОРА БЫЧЬЯ» представляет территорию площадью 2341 га. По словам представителей организации «Skado», занимающейся разработкой проекта, он будет состоять из двух зон застройки: туристической и коммунальной. Туристско-спортивная инфраструктура включает горнолыжные трассы, подъемники, горные тропы, велотрассы, гольф-поля, малоэтажное жилье, гостиницы. Будут построены дома для обслуживающего персонала с сетью социальных объектов, в том числе детским садом и школой. В полном объеме будет представлен комплекс инженерных коммуникаций, включающий водозаборную, мусороперегрузочную станции, очистные сооружения, канализацию и т.д. Для возможности лицезреть естественный природный ландшафт предусматривается парковочная зона, любителям купания предлагаются искусственные озера. К курорту будет проложена дорога от отворота стоянки Хаим, построена электроподстанция, обеспечивающая энергоснабжение объектов. Горнолыжный курорт мирового уровня будет иметь всепогодный характер, работать по 14-16 часов в сутки, враз обслуживая не менее 12 тысячи человек с одновременным катающимися 8-ю тысячами на спуске. «Гора Бычья» в окончательном варианте будет похожа на городок с численностью более 30000 человек. Строительство объектов, как и в Турке, будет носить поэтапный характер. Проект поддерживается председателем правительства России В.В. Путиным, лидером партии «Единая Россия».

СВОЯ ПРОБЛЕМА

Но жителей Кики более всего интересовал наболевший вопрос: будет ли в селе построен детский сад? Как известно, несколько лет назад его строительство было инициировано депутатом Народного Хурала А.Д. Серёдкиным, но из-за недостатка финансирования стройка остановилась. Однако с каждым годом проблема отсутствия дошкольного учреждения в селе встает всё острее и острее.

Окончание на 2-й стр.



Президент посетил Прибайкалье

27 октября в Прибайкальском районе с рабочим визитом побывал глава республики В.В. Наговицын.

Президент посетил детские сады в селах Ирклик и Гремячинск, автовокзал, стадион в с. Турунтаево, рудник «Черемшанский», Кикинскую СОШ, объекты

ОЭЗ «Турка». Завершилась поездка встречей Вячеслава Владимировича с активом района.

Подробнее – в следующем номере.

29 октября в с. Турунтаево, в районе автодрома (Заречка), пройдет 3 этап Чемпионата Республики Бурятия по мотокроссу с участием ведущих спортсменов республики на призы МО «Прибайкальский район» и депутата Народного Хурала РБ Середкина А.Д.

Начало в 13.00 часов.
ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА НА ЗРЕЛИЩНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ!

ВСЕ НА МОТОКРОСС!

УПЛАТИТЕ НАЛОГИ!

Налоговая служба Республики Бурятия напоминает об истечении срока уплаты транспортного и земельного налогов, а также налога на имущество физических лиц 01.11.2011 г.

ПРОСИМ ВАС СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАТИТЬ НАЛОГИ.

По всем вопросам Вы можете обратиться по телефону справочной службы инспекции 8(301-44)42-0-26.

Готовятся к сдаче новые цеха в Ильинке

Близится к завершению возведение цехов Ильинского лесозавода, строительство которых началось в прошлом году. К 15 ноября будет стопроцентная готовность всех строящихся объектов.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!

Работает общественная приемная Совета старейшин при главе района каждую третью неделю месяца, с понедельника по пятницу с 13.00 до 16.00 по адресу: с. Турунтаево ул. Ленина, 67. Можно задать вопрос по телефону 41-6-47.

А торжественное открытие лесозавода состоится в декабре.

С пуском новых цехов лесозавода мощность предприятия увеличится в 2,5 раза, с переработкой до 800 кубометров леса в смену. Лес любого диаметра будет перерабатываться на оборудовании австрийского производства.

Наш корр.

ОГРАДИТЕ СЕБЯ ОТ ГРИППА!

УВАЖАЕМЫЕ ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Идет сезонный подъем заболеваемости ОРВИ и гриппом, и поэтому каждый должен защитить себя и своих близких от заболевания. Кто бы и что ни говорил о вреде прививки, но на сегодняшний день это самый лучший способ предохранения от заболевания.

Ежегодно в мире прививками охватывается более 80% детей и взрослых. В нашей республике и в районе в последние годы прививается более 40% населения. Предотвращено в мире более 3 миллионов смертей, дети избежали слепоты, умственной отсталости и других причин инвалидности.

Уровень заболеваемости гриппом в 90-е годы, когда не проводилась массовая вакцинация населения, был очень высоким. От осложнений гриппа умирали взрослые и дети.

Сегодня благодаря вакцинации заболеваемость гриппа в сотни раз больше стоимости прививки. Превышение на больничной койке и лечение от гриппа одного больного обходится в 35 тысяч рублей.

Обращаюсь к работникам торговли, общепита, ЖКХ, транспорта и других отраслей, работа которых связана с обслуживанием большого числа людей. Ваше здоровье особенно подвержено риску заболевания. Обезопасьте свое здоровье и своих близких! **СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ ПРОТИВ ГРИППА!**

Е. СМЕРНОВА,
зам. начальника ТО
Роспотребнадзора.

Уважаемые страхователи Московской страховой группы!

Теперь наш офис находится по ул. 50 лет Октября №27, 2 этаж. Тел.: 51-9-02, 89244501189.

Приглашаем Вас, мы предоставляем 30% скидки на все виды страхования.

По данным Gismeteo

ПОГОДА

28 октября - ясно, ночью -8°, днем +4°.
29 октября - ясно, ночью -9°, днем +3°.
30 октября - малооблачно, ночью -9°, днем +2°.
31 октября - пасмурно, возможен снег, ночью -5°, днем -1°.
1 ноября - ясно, ночью -8°, днем -2°.
2 ноября - ясно, ночью -10°, днём +1°.
3 ноября - ясно, ночью -10°, днём +3°.